
令和５年度　学校アンケート結果

質問項目 4 3 2 1

1 学校や学年、学級の様子を保護者に伝えている。 47 46 6 1

2 子どもの良さを認め伸ばす指導に取り組んでいる。 40 57 2 1

3 来校者（保護者・地域の方）に対して明るく親切に対応している。 51 43 4 2

4 特色ある活動（読書、大縄とび、たてわり遊び、、百ます計算、あいさつ等）は、子どもにとって有意義な活動になっている。 61 38 1 0

5 施設・設備は子どもが安心して生活できる環境になっている。 36 56 7 1

6 いじめの防止やいじめの対処に誠実に取り組んでいる。 49 48 2 1

7 １５０周年記念事業は、子ども達の成長につながっている。 42 51 5 2

8 学習に興味や関心をもち、意欲的に学習している。 30 51 14 4

9 学校に行くのが楽しいと思っている。 55 32 10 3

10 学校行事や児童会行事において、生き生きと活動している。 51 42 5 3

11 家庭や地域で進んであいさつができている。 27 50 20 3

12 相手の気持ちを思いやる言動ができている。 35 54 11 0

13 学校のルールを守り、人に迷惑をかけない生活をしている。 44 48 8 0

14 学校の話題について家庭で子どもとよく話をしている。 46 45 8 1

15 外国語（英語）の学習に興味をもって取り組んでいる。 22 48 25 4

16 保護者はＰＴＡ活動や学校行事に積極的に参加している。 22 52 22 3

17 家庭における子どもの役割を決めている。 22 51 20 6

18 勉強時間・ゲームやテレビ、SNSの時間・就寝時刻を決めるなど、規則正しい生活が送れるようにしている。 21 57 19 2

19 子どものよいところをほめるなどして、自信をもたせるようにしている。 35 58 7 0
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学校や学年、学級の様子を保護者に伝えている。

子どもの良さを認め伸ばす指導に取り組んでいる。

来校者（保護者・地域の方）に対して明るく親切に対応している。

特色ある活動（読書、大縄とび、たてわり遊び、、百ます計算、あいさつ等）は、子どもに

とって有意義な活動になっている。

施設・設備は子どもが安心して生活できる環境になっている。

いじめの防止やいじめの対処に誠実に取り組んでいる。

１５０周年記念事業は、子ども達の成長につながっている。

学習に興味や関心をもち、意欲的に学習している。

学校に行くのが楽しいと思っている。

学校行事や児童会行事において、生き生きと活動している。

家庭や地域で進んであいさつができている。

相手の気持ちを思いやる言動ができている。

学校のルールを守り、人に迷惑をかけない生活をしている。

学校の話題について家庭で子どもとよく話をしている。

外国語（英語）の学習に興味をもって取り組んでいる。

保護者はＰＴＡ活動や学校行事に積極的に参加している。

家庭における子どもの役割を決めている。

勉強時間・ゲームやテレビ、SNSの時間・就寝時刻を決めるなど、規則正しい生活が送れる

ようにしている。

子どものよいところをほめるなどして、自信をもたせるようにしている。

令和５年度 家庭連携アンケート結果

４ あてはまる ３ どちらかと言えば、あてはまる ２ どちらかと言えば、あてはまらない １ あてはまらない


